

- i) tabelul nominal cu rudele candidatului;
- j) cazierul judiciar;
- k) 3 fotografii color 3x4 cm și 1 fotografie color 9x12 cm (având scrise pe verso: numele, prenumele tatălui și prenumele candidatului, înscrise cu majuscule, precum și codul numeric personal al acestuia);
- l) adeverință medicală eliberată de medicul de familie (Anexa nr. 2 la Ordinul m.a.i. nr. 105/2020);
- m) consimțământul informat (Anexa nr. 3 la Ordinul m.a.i. nr. 105/2020);
- n) adeverință medicală privind concluziile examinării medicale (Anexa nr. 5 la Ordinul m.a.i. nr. 105/2020);
- o) declarația de confirmare a cunoașterii și acceptare a condițiilor de recrutare;

Copiile documentelor prevăzute mai sus se realizează de compartimentul cu sarcini de recrutare, se certifică pentru conformitate și se semnează de persoana desemnată și de candidat. Originalul documentelor prezentate se restituie candidatului după realizarea copiilor.

Documentele pot fi depuse și în copie legalizată, situație în care activitățile prevăzute anterior nu se mai realizează.

Extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către compartimentul cu sarcini de recrutare, pe baza consimțământului expres al candidatului. Extrasul poate fi înlocuit și de un certificat de cazier judiciar, în termen de valabilitate, depus de candidat.

Candidații care au mai multe opțiuni parcurg întreaga procedură stabilită pentru recrutare și selecție, în mod distinct pentru fiecare instituție de învățământ pentru care au optat, respectiv completarea cererilor de înscriere, constituirea dosarului de recrutare și participarea la concursul de admitere.

Candidații la concursurile de admitere pot depune documentele constitutive ale dosarelor de recrutare până la data de 24.08.2023.

Sectiunea V - Susținerea probelor eliminatorii, evaluarea psihologică și examinarea medicală

Proba de evaluare a performanței fizice se susține în sala de sport din incinta Inspectoratului General al Jandarmeriei Române în data de **25 august 2023**.

În vederea susținerii acestei probe, candidații vor avea asupra lor cartea de identitate/pașaportul și echipamentul sportiv necesar desfășurării probei de evaluare a performanței fizice, potrivit normelor și baremelor prevăzute în anexa nr. 31 la Ordinul m.a.i. nr. 140/2016 sau în anexa nr. 31 la Ordinul m.a.i. nr. 177/2016, ambele cu modificările și completările ulterioare.

La proba de evaluare a performanței fizice, nu se admit contestații, rezultatele consemnate de subcomisiile de specialitate fiind definitive.

Evaluarea psihologică a candidaților se realizează de specialiști din cadrul unităților de recrutare, în conformitate cu dispoziția directorului Centrului de Psihosociologie al MAI, potrivit planificării întocmite de către structurile cu atribuții de recrutare, până la data de **22.08.2023**.

Examinarea medicală a candidaților se realizează potrivit prevederilor Ordinului m.a.i. nr. 105/2020 privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de admitere în instituțiile de învățământ care formează personal pentru nevoile Ministerului Afacerilor Interne, precum și la concursurile de încadrare în Ministerul Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare, până la data de **24.08.2023**.

Detalii suplimentare pot fi obținute de pe site-ul oficial al unității de învățământ, al unității de recrutare, la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „HOREA” al Județului Mureș sau la Serviciul Resurse Umane la telefon 0265269661 int. 27227 și 27234.